



首間博彩營運商邀請司警局舉辦工作坊 銀娛加強員工預防博彩罪行知識

2017年4月20日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）作為澳門的良好企業公民，一直配合政府的施政方針，並致力保護客人及員工的安全，為澳門長期繁榮穩定發展肩負責任。博彩罪案調查處是澳門司法警察局（下稱「司警局」）轄下專責預防及調查娛樂場所內及其周邊範圍的罪行之部門，作為首間博彩營運商邀請博彩罪案調查處為博彩部門的前線員工舉辦「預防博彩犯罪工作坊」，銀娛冀以專業部門的分享及交流，加強員工的相關意識及雙方聯繫。為了讓其他員工能夠一同學習，銀娛將會整理是次工作坊內容，以作日後內部員工培訓之用。

是次工作坊有逾 50 名員工參與，並由三部份組成，包括儀式、簡報及圓桌會議，出席嘉賓包括司警局博彩及經濟罪案調查廳廳長陳堅雄先生、司警局博彩罪案調查處處長梁文照先生，以及「澳門銀河™」營運董事及博彩發展及優化事務董事樂啟誠先生等等。簡單的儀式完成後，先由博彩罪案預防及調查科李志豪先生進行簡報，內容包括簡述該處的架構、在博彩犯罪中所具有的專屬職權、工作範疇、相關法規、娛樂場常見的犯罪類型、博彩犯罪的預防及打擊策略等。

期後，4 個小組作圓桌式討論，內容主要圍繞前線員工於娛樂場遇到的個案，每組有 2 至 3 名司警局代表仔細解答銀娛員工的提問，令銀娛員工對個別案例的應對方式，以至司警局處理個案的程序更為深入了解，有助加強銀娛與執法部門的溝通及合作。司警局博彩及經濟罪案調查廳廳長陳堅雄先生致詞時表示：「司警局一直十分重視警民合作，這亦是打擊罪案的重要一環；要有效維持整個娛樂場所內外的安全，有賴銀娛多年來對司警局的支持及配合。感謝銀娛邀請合辦是次工作坊，讓其前線員工可以更清楚司警局的工作程序及要求，亦讓執法人員了解前線員工所遇到的疑難，讓日後合作更為暢順。」

「澳門銀河」營運董事及博彩發展及優化事務董事樂啟誠先生表示：「十分感謝司警局支持是次工作坊，銀娛與政府及司警局持有相同目標，致力達到最高專業標準，為本澳居民及旅客建立一個安全可靠的環境。銀娛會繼續與相關執法部門保持緊密合作，冀日後可以繼續為員工舉辦相關活動。」銀娛亦會繼續強化旗下成員內控外防的工作，並為員工提供多元培訓，加強安全意識及警覺性。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛特意邀請司警局轄下的博彩罪案調查處為其前線員工舉辦「預防博彩犯罪工作坊」，以加強員工意識及強化雙方合作，亦是首間博彩營運商為其員工舉辦該類型活動。



P002：司警局博彩及經濟罪案調查廳廳長陳堅雄先生致詞時表示感謝銀娛邀請合辦是次工作坊，加強警民合作，讓日後合作更為暢順。



P003：銀娛員工分成小組與司警局代表討論工作時遇到的個案，作近距離溝通，加強員工與執法部門的溝通及合作。